

外国语学院组织师生参与湖南省比较文学学术论坛

2011年07月11日 13:07 浏览次数: 次

6月17——19日,湖南省比较文学与世界文学年会暨跨文化传播学术研讨会在株洲湖南工业大学召开。我校外国语学院组织了以何云波教授为代表的师生参加了研讨,主要围绕“世界文学经典的跨文化与跨学科诠释”;“湖湘文化与世界文学”;“比较文学和外国文学学科理论、教学、教材研究”;“新媒体与文学书写”;“比较文学与翻译研究”等五个议题,进行了热烈的讨论。

何云波教授报告了自己刚完成的国家社科基金课题“跨文化视野中的文学跨学科研究”的基本思路,并主持了大会闭幕式。吴琳博士代表中南大学做了题为《论生态女性主义批评与巴赫金对话理论的关联》的学术报告。

期间,我校从事比较文学、英语语言文学研究的师生与湘潭大学师生一起,组织了一次学术论坛,就中外文学、比较诗学、译介学、跨学科研究等热点问题进行了讨论,还就比较文学和外国文学教学等展开了探讨。

此次论坛为研究生提供了一个高起点、大范围、多领域扩展视野的机会。双方在畅谈学术,交流思想的同时,为比较文学的研究提供了拓展空间的可能与研究模式的互鉴。

出处: 新闻网

作者: 白冰

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 图片新闻 (2011-7-8 10:06:31)
- 外语院举办纪念建党90周年暨表彰大会 (2011-6-23 10:22:48)
- 外国语学院与湖南省博物馆共建翻译教学实践... (2011-5-27 17:28:38)
- 外国语学院与湖南省政府外事侨务办公室共建... (2011-5-16 11:23:37)
- 外国语学院在湖南省贸促会建立翻译教学实践... (2011-5-12 16:11:43)
- 徐盛桓、张佩瑶教授做客“中南讲堂” (2011-4-25 15:00:51)
- 外语院屠国元教授当选第二届全国翻译专业学... (2011-3-25 14:54:21)
- 外国语学院2011年元旦晚会成功举办 (2011-1-4 9:31:41)
- 外国语学院召开二届一次“双代会” (2010-11-25 9:00:40)
- 剑桥大学蒲龄恩教授做客我校“经世论坛” (2010-11-23 10:46:28)

本周新闻排行

图说中南